

# 【宣讲进行时】“维护皮山社会稳定和长治久安”宣讲团走进杜瓦镇

HTML Content

## 【宣讲进行时】“维护皮山社会稳定和长治久安”宣讲团走进杜瓦镇

2017-06-17 皮山县零距离

点击关注我们

皮山县零距离

微信号: psxljl

投稿邮箱: psxljl@126.com

联系电话: 0903-6426161

长按二维码 关注我们

中共皮山县委宣传部

为更好地宣传群众，“维护皮山社会稳定和长治久安”，打击“三股势力”。6月17日，皮山县宣讲团来到杜瓦镇，在杜瓦镇九年一贯制学校举行“维护皮山社会稳定和长治久安”宣讲大会。杜瓦镇各级驻村干部、寺管会干部、镇机关站所全体干部、村干部、村民代表以及收押人员亲

属、教育转化人员亲属共计4000余人参加宣讲。



宣讲紧紧围绕“去极端化”和严打“三股势力”为主题，司法局干部、教育培训中心教师玛依拉·吐迪巴克以通俗的语言讲述身边发生的实例，揭露“三股势力”和宗教极端思想的毒害，同时讲述自己在教育培训中心工作，学员现在过得非常好，非常认真的学习知识和技能，党和政府在努力帮助学员过上好生活，让学员亲属不要牵挂，安心生活。





两名教育培训中心学员，逐个上台发言，以自己的亲身经历，现身说法，讲述自己被“三股势力和极端思想”毒害，从此没有了爸爸、妈妈，没有了朋友，没有了亲属，两名学员的宣讲深深触动了在场的群众，让在场的群众潸然泪下。



村民依巴代提·阿布都热扎克激动的说：“三股势力”利用我们少数维吾尔族群众，干尽坏事，损害了我们维吾尔族纯朴、善良的形象，他们不能代表我们全部的维吾尔族人！今天听了宣讲，更加认清“三股势力”的危害，更明白了民族团结的重要。

收押人员亲属艾比巴汗·斯依提说：“我的儿子阿布都热合曼·阿布都热则克收押已经第三年了，他经常写信给我，说他在监狱很好，我的儿子以前很善良，都是出去务工交上了坏朋友，把他带坏了，他做的坏事应该承担法律责任。我也常给他回信，好好服从监狱管理，积极表现，全家人都等你早日回来。”



皮山县零距离

来源：杜瓦镇

===== 感谢浏览 =====

本期编辑：魏秧秧



## 和田零距离



微信号：Ht-MqMsMx

投稿邮箱：1628197972@qq.com

联系电话：0903—2036418

中共和田地委宣传部

长按二维码识别 关注我们

和田零距离

